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8 BØNNER FRA KUNDEN 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 

 

BO KNUDSEN 
Autoriseret Kloakmester 
www.hvidovrekloak.dk 

 
Holmelundsvej 6 

2650 Hvidovre 
 

Tlf.: 4038 2118 
bo@hvidovrekloak.dk 

 

HVIDOVRE KLOAK 



Velkommen hjem fra ferie alle sammen! Håber I har haft en god sommerferie og har 
masser af blod på tanden til at komme i gang med det hele… og programmet er jo 
hårdt i efteråret - som det plejer at være… 
 
Masser af løb, både rallysprints, Yokohama Mesterskab Øst og Vest og DM-løb træn-
ger sig på. Ud over det har vi også selv - som sædvanlig løb i efteråret - nærmere be-
stemt den 13. september. 2009-udgaven af HMOK’s SM-løb har været - må¨jeg sige 
udfordrende (?) Ja, det må jeg godt, for der bliver jo ikke læste korrektur…:) 
Udfordrende på den måde, at flere af de ”sædvanlige” lodsejere, som jeg regnede for 
at være ”sikre kort” har i år valgt at stå af. Flere virksomheder har i de seneste par år 
fået ny direktion, de ”gamle” kontaktpersoner er skiftet ud med nogen der ikke tør give 
tilladelse til ”ræææs” på området, så det har været temmelig besværligt i år at få ind-
hentet de nødvendige lodsejertilladelser. Det er lykkedes at få skrabet 5 prøver sam-
men, der alle bliver kørt to gange, altså 10 prøver. Her i blandt er den gode prøve i Is-
høj, som det lykkedes at få i fjor…:) En enkelt ny prøve på Avedøre Holme er det også 
blevet til. Sidste års fornyelse - NCC i Ejby, der i HMOK-regi var ny i fjor, er igen skaf-
fet af Gert fra BOM (TAK!). Så, som tidligere sagt: Det er jo ikke KVANTITET MEN 
KVALITET der gælder. Så der bliver Klubrally i HMOK den 13. september, og der reg-
ner jeg - som sædvanligt - med DIN hjælp! Du hører nærmere...med garanti… 
 
I skrivende stund er ansøgningen, kopier af tilladelser m.v. afleveret personligt til Politi-
et i Gladsaxe (af alle steder), så nu ser det hele lidt lysere ud… 
 
Den 9. september (ja 090909) er klubben indkaldt til Regionsmøde Øst, hvor vi bl.a. 
skal tage stilling til kalenderen for 2010… i den situation er jeg lidt vegelsindet lige nu, 
bl.a. på grund af den store mængde afslag jeg i år har fået. Jeg kunne godt bruge no-
get hjælp til søgning af prøver, men lige nu ved jeg altså ikke om vi laver løb i 2010. 
Det vil vi snakke om på første bestyrelsesmøde efter sommerferien - og i god tid inden 
090909…. 
 
AKTIVPULJE…. det har I måske hørt om(?)…. men ikke hørt så godt efter, .. det var 
altså meningen, at I aktive blandt andet skulle skrive lidt til dette blad for i det hele ta-
get at komme i betragtning til denne pulje. Den eneste jeg får noget fra er Team JP 
Rally. Men de fodrer også i rigt mål (TAK!) Det kunne I andre lære noget af…. 
 
Den manglende interesse for indflytningsfesten 8. august bevirkede at festen blev af-
lyst - eller i hvertfald flyttet til senere. Det hører I nok om…’ 
 
I september er det en kendsgerning, at alle i bestyrelsen undtagen Bo er over 50…:) 
Den første dag i september er det såmænd Carsten der runder, og den 18. er det Hen-
rik… ak-ja, det var den gang…:) Redaktøren ønsker fø’sdagsbørnene tillykke med de 
runde tal..:) 
 
Alt for nu… vi ses og høres…  
 
/Thore Sørensen - ”Den gamle redacteur” 

LEDER 
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Forsikringsskader 
 
Rustskader 
 
Mekanisk Arbejde 
 
Autoruder 

Bernhard Bangs Allé 19, 2000 Frederiksberg -Telefon : 38 34 65 24 

www.munchsauto.dk 

Munch’s 
       Auto 

v/ Niels Henrik Munch 

 

Støt vore annoncører - de støtter os! 



Rallylederens nyhedsspalte 

Sommeren går på hæld, men der bliver stadig afviklet motorløb over det ganske land. 
Siden sidst har der været deltagelse af 3 hold fra HMOK i Yokohama mesterskabet på Tåstrup 
Raceway. Desuden var HMOK også repræsenteret med 5 mand der var Officials, samt under-
tegnede som løbsleder.  Det var en fantastisk oplevelse at være vidne til at næsten 100!!! hold 
stillede til start, som sædvanlig var det et fantastisk vejr, og de mange deltagere fik noget godt 
motorløb med omkring 40 prøve km. 
 
Steen Andersen lagde ud i et forrygende tempo og han var helt med i toppen. I 3. heat kørte han 
flot ind på Tim Svanholt, der var den førende i feltet, men Steen var uheldig at punkterer på 3. 
omgang. Hvilket desværre satte ham ud at kampen om et topresultat, som højst sandsynligt lå til 
højrebenet denne dag.  
 
Team JP Rally, havde kæmpet en brav kamp for at få BMW’en klar til denne dag for at få afprø-
vet om det store opbygnings arbejde, var lavet tilfredsstillende. Og det må det siges at det var, 
trods en lang kørepause siden uheldet ved DM 2, lagde Johnny ud i et forrygende tempo og 
øgede støt og roligt dagen igennem, det rakte til en klasse sejr og en placering som nr. 3 gene-
relt, kun slået med få tiendedele af Martin Johansen, Tim Svanholt vandt General klassementet.  
 
Flexmann Racing med Richard Beyer var også til start med Corsa’en, han deltager i en meget 
svær klasse hvor der er mange hurtige konkurrenter, men det går fremad med at lære bilen at 
kende og få rettet og justeret alting på plads. Richard slutter lidt tilbage i tabellen, da han var pla-
get af problemer i de 2 sidste heat. 
 
Yokohama mesterskabet kører også en Vest afdeling, og den har Team JP Rally også deltaget i, 
en fornem 2 plads blev det til og en klasse sejr igen. Det trods at koblingen gik i stykker før sid-
ste heat. Se i øvrigt stillingen om klubmesterskabet, hvor det fremgår at der i år er rigtig spæn-
ding om udfaldet. 
 
D. 13/9 afholder din klub de årlige klubrally løb, der igen i år er tællende til både SM og 7 Cup-
pen. Vi regner selvfølgelig med din hjælp, så giv venligst tilsagn til Thore eller undertegnede, 
snarest! 
 
Carsten Askbo 

JP Rally vinder Yokohama Vest 

Johnny og Ulrik fra HMOK, havde valgt at stå usædvanlig tidligt op søndag morgen og køre den 
lange vej til Ribe for at deltage i 4. og sidste afdeling af Yokohama mesterskabet Vest. 
Allan Post have fundet frem til en spændende og god prøve på et helt lukket areal godt dækket 
ind af fyrre stammer stort set hele vejen rundt. Prøven var forholdsvis snæver og Johnny kunne 
ikke udnytte M3’erens trækkraft i de snævre sving og kombinationer 100%. 
 
Teamet sluttede dagen med en klar klassesejr, som samtidig betød at de er 2009 vindere af Yo-
kohama mesterskabet Vest, de placerede sig på dagen som nummer 2 generelt. BMW’en førte 
ellers generelt inden sidste heat, men en defekt i koblingen efter 2. heat medførte at bilen ikke 
kunne koble ud og det tabte holdet tid på i de sidste 2 heat. 
 
Team JP Rally klargør nu BMW M3’eren til DM 2 som afvikles omkring Fåborg 5. september, 
holdet ser meget frem til prøverne på Fyn. 
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AutoMester arbejder for flere glade bilister. Og det er vi kommet langt med. 
AutoMester i Brøndby arbejder for flere glade bilister, som vi hjælper med at forebygge 
de økonomiske og tekniske problemer, man risikerer at køre ind i. 
 
Bilproducenterne udvikler nemlig hele tiden ny teknologi, som man skal kende som 
mekaniker. Ellers kan man ganske enkelt ikke reparere bilerne, når de dukker op på 
værkstedet.   
 
Den udfordring tager vi ret bogstaveligt hos AutoMester i Brøndby. For vi vil ikke nøjes 
med at reparere biler, der var smarte for 10 år siden. Vi vil også kunne tage fat på de 
helt nye. 
 
Det kræver frisk viden. Derfor har vi obligatorisk uddannelse for vores medlemmer. Ud-
dannelsen foregår på de tekniske skoler, hvor vi har aftaler med de bedste undervise-
re, man kan få. På den måde sikrer vi, at en AutoMester altid har den nyeste viden på 
et område. 
 
Vi er et bilfirma i Brøndby, der har et moderne service- og pladeværksted. 

Steen Andersen Biler ApS 



Rund fødselsdag fejres 

I indbydes hermed  til 
ÅBENT HUS 

 
i anledning af min 
runde fødselsdag! 

 

Stedet: I HMOK’s lokaler på BYVEJ 78 - 
AVEDØRE - 2650 HVIDOVRE 
LØRDAG DEN 19. september 2009 
 
kl. 14.00! 
 
Der bliver trakteret 
med vådt og tørt og 
jeg håber vi alle får 
en hyggelig dag :) 
 
 
 
 
Vel mødt! 
/Henrik Rasch - der runder de 50 somre den 18…  7 



COMEBACK SEJR TIL TEAM JP RALLY 

JP dedikerer sejren til service folkene i teamet !!! 
 
“Kanon, simpelthen, intet mindre og en team indsats af de helt store” siger Johnny Pe-
dersen fra Hvidovre Motor Klub, efter at have kørt sidste heat i 3 afdeling af Yokohama 
mesterskabet på Tåstrup Raceway. 
JP vil gerne takke specielt Tommy og Ulrik for en utrolig arbejdsindsats på bilen for at 
vi ku blive klar igen og komme ud i kampen igen og dedikerer klart denne sejr til dem! 
 
Holdet kørte en klasse sejr og en 3.plads generelt hjem i det stærke felt, der talte hele 
100 biler og det endda efter at have måtte en tur af vejen mellem stenene i første heat, 
”det kostede en 4 – 5 sekunder og var udelukkende en fejl 40, da jeg pressede de kol-
de dæk en anelse for meget efter kun én omgang” siger Johnny, der ikke havde pro-
blemer med motivationen i bilen efter den ufrivillige pause. 
Teamet have besluttet at gøre alt, for at komme til Tåstrup for at ku teste bilen inden 
DM 3 på Fyn, efter den totale opbygning efter det voldsomme uheld under DM 2 og der 
blev kæmpet til kl. 2 om natten og teamet kom til start med en bil der var klar mekanisk 
men i en, for teamet, utypisk udseende BMW M3 uden dekorering, kun det absolut 
nødvendigste var nået. 
 
”Vi have en rigtig god dag i Tåstrup og selv det faktum at vi ikke havde fået pakket vo-
res ting i service vognen og manglede en del forskellige ting og værkstøj kunne ikke 
slå skår i glæden” slutter Johnny. 
 
Det var besluttet at vi ’bare ’ var med i løbet for at teste om bilen var skruet ordentlig 
sammen, men allerede efter et par omgange i første heat syntes Johnny at bilen kørte 
utrolig godt og valgte derefter at give 100 % og ingen test er jo så god som reel kon-
kurrence og vi var godt med fremme og sloges til sidst med Martin Johansen om 2 
pladsen generelt, desværre var tidstabet på den lille afkørsel for stort og vi manglede 
sølle 6/10 af et sekund i at nå Martin. 
 
 
Teamet’s utrættelige servicemand Tommy Wermø, sad i bilens højresæde i sidste heat 
og Johnny og Tommy opnåede generelt hurtigste tid, hvilket klart var et af dagens høj-
depunkter. 
 
Det var et meget træt Team JP Rally der vendte næsen hjem efter præmieoverrækkel-
sen og  de nærmeste dage vil teamet færdiggøre bilen og teamet deltager nok i 4 afde-
ling af Yokohamamesterskabet Vest i Ribe 23. august, før der lades op til DM 3 på Fyn 
5. september, mere herom senere ! 
 
/Team JP Rally 

8 



Klubmesterskab RALLY 2009 

     

DATO, Klub, Type Løb BMW M3  Mits Evo 9 Mits Evo 7 Corsa Evo 

 Johnny P Hammer Steen A Bayer 

 Ulrik Marc Kim Henrik 

     

3-4 April, Schleswig      DM 1 8,33 18,18 UDGÅET  

09 April, BMC, Yokohama   1 13,89  18,84  

07, Juni, BMC, Yokohama  2   14,40 10,98 

5-6 Juni,   RAS              DM 2 UDGÅET AFBUD UDGÅET  

13 Juni, Sorø,    Rally Sprint Aflyst Aflyst Aflyst Aflyst 

07, August,  Fårvang Sprint     

16, Aug. BMC, Yokohama 3 18,74  12,93 5,48 

04, Sept. KDAK FYN.    DM 3     

25, Sept. HM,                DM 4     

04, Okt. BMC,  Yokohama 4     

01, Nov.          Yokohama 5     

13, Nov.  SAK.             DM 5     

     

TOTAL 40,96 18,18 46,17 16,46 

HMOK KLUBMESTERSKAB I RALLY  2009  



Yokohama 3  - Tåstrup Raceway 

Sædvanen tro var undertegnede prøve-
mandskab ved Yokohama Øst 3. afde-
ling på Tåstrup Raceway søndag den 
16. august. Vi havde to poster, der var 
besat af VVS-Kim + undertegnede på 
den ene samt Henrik Rasch, Rasch Ju-
nior + kæreste på den anden post. Vi 
mødtes kl. 09:00 i Tåstrup til det store 
arrangement med 100 biler til start. Jeg 
havde hjemmefra bevæbnet mig med 
regnfrakke og gummistøvler, for vejrud-
sigten var ikke den pæneste jeg har set. 
regn blev der dog ikke noget af. Solen 
skinnede dagen lang, men det blæste en del, men pyt… 

 
Carsten Askbo har i foråret kommet til at 
sige ”ja” til Brøndby Motor Club som 
løbsleder ved Yokohama 2 i Næstved, 
og som så ofte før: ”Rækker man lillefin-
geren frem, bliver der taget godt fat om 
hele hånden”. Carsten havde således 
set i tillægsreglerne, at han også var 
løbsleder for Tåstrup-afdelingen…:) Nå, 
men der mangler jo løbsledere i Storkø-
benhavn, så CA tog det med godt humør 
og korte bukser..:) 
 

HMOK havde tre hold med på deltagerlisten: Steen Andersen / Kim Jørgensen i Evo 
7’eren, Johnny Pedersen /Ulrik Hogrefe i den helt ny/ombyggede BMW M3 og Richard 
Bayer / Peter Johannesen i Corsa’en. 
De første to nævnte teams kører altid med et for øje: Generel sejr. Det så også pænt 
ud et godt stykke af vejen, men Evo’en fik punktering i 3. heat og M3’eren måtte en tur 
på græsset, som kostede adskille dyre-
bare sekunder. Det blev til en flot 3’er til 
Johnny/Ulrik og en 14. plads til Steen/
Kim i generelklassementet. Richard/
Peter måtte efter et par ufrivillige stop 
(benzinpumpe?) i 4. heat nøjes med en 
placering som nr. 60. 
Men alle gennemførte og da løbet talte 
til HMOK’s klubmesterskab kom der po-
int på tavlen..:) 
 
 

/Thore 
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Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 
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HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2009: 
 
Primo måneden, dog ikke januar & august  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                3889 9009 
Tlf. aften:              4364 6111 
Fax:                       3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

 
Carsten Askbo        01.09.59 
Lisbeth Madsen      10.09.48 
Henrik Rasch          18.09.59 
Steen Andersen     20.09.61 
Lotte Peronard       21.09.71 

HMOK fødselsdage i september 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, 
samt angivelse af ansvarlig for åbningen. Det nye klubhus er beliggende: 
Byvej 78 - Avedøre - 2650 Hvidovre. Åbningstid:  19 :30 - ??:?? 

Næste åbning: 
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Redaktionen ønsker 
tillykke…:) 
 
 
/Thore 
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WRC 2009 

 
06.09 Australien 
 
04.10 Spanien 
 
25.10 England 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

DASU Rally 2009 

Dato  Klub                                 Løb 
 
      
04.09 KDAK Fyn DM3 Rally 
05.09 Dansk Offroad Sport  Off.road Tuff Truck Challenge 2009      
05.09 M-sport Sønderjyll.  Klub Rally PR Rally      
13.09 Hvidovre  Klub Rally SM      
19.09 Randers   Mini Rally Hammel Autolak løbet      
20.09 Kalundborg  Klub Rally Klubrally      
25.09 Hedeland   DM4 Rally DM      
27.09 Randers  Klub Rally RAS løbet      
27.09 Randers  Klubrally kursus Klubrallykursus      
 
03.10 Dansk Offroad Sport  Off.road Trophy      
03.10 Hist. Motor Sport DK  Hill climb Fyn      
04.10 Brøndby  Sprint Yokohama      
04.10 Grindsted    Klub Rally JFM      
17.10 M-sport Sønderjyll.  Mini Rally Nordborg Rally 2009      
18.10 Viking  Klub Rally SM      
23.10 Ikast  Sprint Biler for alle      
24.10 Dansk Offroad Sport  Off.road Sealand Challenge 2009      
24.10 Kjellerup  Klub Rally Smederally      
25.10 M-sport Sønderjyll.Klubrally kursus Klubrallykursus      
31.10 Bramming  Klub Rally Falken Finale      
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Adresseliste HMOK´s bestyrelse  

HMOK’s klubhus: 
 

Byvej 78  -  Avedøre  -  2650 Hvidovre 
 

Klubaften: Hver den 1. tirsdag  i måneden 
Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Strandholms Alle’ 48 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 3177 0079 
e-mail: carsten@askbo.eu 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Henrik Rasch 
Föreningsgatan 41 
26136 Landskrona - SVERIGE  
Mobiltlf.: +45 3178 7989 
e-mail: 
henrik.rasch@telia.com 
 
 

Formand, bogholder og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Bo Knudsen 
Holmelundsvej 6 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3675 2008 
Mobil: 4038 2118 
e-mail: 
bo@hvidovrekloak.dk 

Næstformand: 
Jørgen Turking 
Nørrevej 1 
4621 Gadstrup 
Tlf.: 4613 9918 
Mobil: 4026 9810 
e-mail: jtac@jtac.dk 
 

Foto- 
grafen 
er på 
vej..:) 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 

15 



Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Byvej 78 - Avedøre 
2650 Hvidovre 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 


